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H O TĂ R Â R E A  NR.  31 /2022 
 

Din 02.06.2022 
 

 privind aprobarea conţinutului procesului verbal întocmit la data de 28.04.2022 
 
 
                  Având in vedere prevederile art.138 alin.15 din OUG. nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, 
                   Tinind cont de continutul procesului verbal întocmit in data de  28.04.2022, prezentat 
de  doamna secretar general  Ziscu Eva, 
                    In baza art.139 din OUG. nr.57/2019 privind Codul administrativ, 
 
 

Consiliul local al comunei Viisoara , 
 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 
 
              Articol  1-  Se aproba conţinutul procesulor verbale întocmite în data de  28.04.2022, în 

forma prezentată, fără modificări sau alte opinii.  

 
             Articolul 2- Prezenta hotărâre se comunică cu : 
 
                                -Institutia Prefectului-jud.Bihor 
                               -dosarul de şedinţă 
 
 
                     Preşedinte de şedinţă                                                           Contrasemnează  
                               Nascu Remus                                                       p.   Secretar general UAT 
                                                                                                                        Ziscu  Eva                                 
 
 
                   Hotararea a fost adoptată cu unanimitate – 8 voturi  pentru 8 prezenti/9 in functie   
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PROCES  VERBAL 
 

 
 Incheiat azi 28.04. 2022, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Viişoara, 
convocata la sediul Primariei Viisoara. 
Participă următorii consilieri: Balog Timea-Ilonka, Gal Barna, Ferenti Ioan, Luczi Barna, 
Muresan Nicolae-Francisc, Papai Janos, Saghi Alexandru , Chereji Cristian, Nascu Remus.  
Lipseste :  - nemotivat / motivat   -  nu e cazul. 
În aceste condiții ședința noastră este legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile 
legii care solicita votul majoritatii absolute. 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia primarului nr. 32 din 18.04.2022,  cu următoarea 
ordine de zi: 

 
1. Aprobare privind indexarea impozitelor si taxelor locale, tinand cont de rata 

inflatiei pentru anul fiscal anterior (5,1%). 

2. Aprobare privind rectificarea bugetului local pe anul 2022. 

3. Aprobarea privind delegarea gestiunii serviciului de iluminat public al Comunei 
Viisoara catre un operator autorizat . 

 Presedinte de sedinta este d-nul Mureșan Nicolae-Francisc .  Aceasta preia lucrarile 
si supune la vot ordinea de zi prezentata. Se aproba in unanimitate. 

Se supune la vot aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare. Daca sunt pareri, 
obiectii?  Nu sunt. Se supune la vot. Se aproba in unanimitate - 9 voturi pentru. 

 
1. Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobare privind indexarea impozitelor si taxelor 

locale pentru anul 2023, tinand cont de rata inflatiei pentru anul fiscal anterior (5,1%). 

D-na Erdei Emese prezintă raportul de specialitate al compartimentului impozite și taxe locale 
, respectiv tabloul indexării impozitelor și taxelor locale pentru 2023 cu 5,3%. 

D-nul primar arată necesitatea acestei indexări conform codului fiscal, în caz contrar 
aplicându-se valorile maxime la fiecare categorie. 
 

Se întreabă dacă sunt obiectii sau alte propuneri.  Nu sunt. Se supune la vot. Se aproba cu 
unanimitate de voturi – 9 voturi pentru. 
 

2. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022. 
Dl. Primar arata ca s-a primit de la Consiliul județean suma de 100 mii lei și faptul că 
suntem restanți la plata iluminatului datorită creșterii prețului la energie electrică.   



D-na contabilăm prezintă raportul de specialitate privind rectificarea bugetului local cu 
suma de 100 mii lei pentru cheltuieli cu energia electrică și totodată scoaterea sumei de 
40 mii lei din fondul de rulment la bugetul autofinanțat. 
Nu sunt intrebari sau alte opinii. Se supune la vot proiectul de hotarare. Se aproba in 
unanimitate de voturi – 9 voturi pentru. 

3. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi – Aprobarea privind delegarea gestiunii serviciului de 
iluminat public al Comunei Viisoara catre un operator autorizat .  
Dl. Primar arată faptul că pentru a incheia proiectul pe modernizarea iluminatului public cu 
AFM, ni se solicită delegarea serviciului unui operator licențiat, pentru a încasa tranșa de 
plată. 
De asemenea prezintă Caietul de sarcini privind delegarea, Regulamentul serviciului și 
modelul Contractului de delegare cu specificarea că perioada este de 5 ani conform cerinței 
ANRSC la licențiere. 
Nefiind probleme sau întrebări se supune la vot. Se aprobă cu 9 voturi pentru delegarea 
gestiunii serviciului de iluminat public pentru o perioadă de 5 ani. 

 

Ordinea de zi fiind epuizata si nefiind alte probleme, se declara închisa ședinta. 

 

 

 

 

    Președinte de ședință                                                            p.  Secretar general UAT 

              Muresan Nicolae Francisc                                                              Ziscu  Eva 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


